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Rappel des conditions de participation :
(Pour ceux qui n’auraient pas pris le temps d’en prendre connaissance sur le site…)
Âge :

L’âge minimum pour participer à la fouille est de 18 ans.

Ceux pour qui ce ne serait pas le cas peuvent néanmoins me renvoyer le formulaire en l’accompagnant d’un petit courrier de motivation. S’ils ne sont pas trop jeunes (il y a quand même une limite en-deçà de laquelle il est difficile de descendre) et s’ils montrent qu’ils sont particulièrement motivés, leur candidature sera examinée. Si elle est susceptible d’être retenue, elle sera en outre subordonnée à l’envoi, par courrier postal, d’une autorisation signée des deux parents.
Condition physique :

Quoique le chantier ne soit pas particulièrement pénible, une bonne condition physique est indispensable. Bien évidemment, toute pathologie incompatible avec la vie en collectivité interdit par ailleurs la participation. À ce propos, il est utile de préciser que si nous avons l’avantage d’avoir une cuisinière pour préparer nos repas, ceci ne fait pas de l’école un restaurant… De fait, si, pour des raisons médicales ou par conviction, vous ne pouvez/souhaitez pas profiter du menu proposé, il vous revient de faire votre propre tambouille (traduisez : ce n’est pas à la cuisinière de préparer des repas adaptés aux uns ou aux autres).
Expérience :

Le terrain étant difficile, une expérience préalable de fouille est souhaitable. Néanmoins le chantier peut accueillir quelques personnes n’ayant jamais fouillé, aussi n’est-elle pas obligatoire.

Vaccination :

Une immunisation contre le tétanos à jour est impérative (moins de 5 ans avant 18 ans, moins de 10 ans au-delà ; si vous avez un doute, demandez à votre médecin).

Assurance :

Le chantier est assuré. Néanmoins, à titre personnel vérifiez que votre responsabilité civile couvre la participation à des fouilles archéologiques.

Caution :

Devant le nombre sans cesse croissant d’indélicats qui s’inscrivent sur plusieurs chantiers à la fois pour « réserver » leur place en attendant de choisir ou qui ne donnent pas suite à leur inscription, j’ai décidé, comme beaucoup, d’instituer une « assurance anti-désistement » pour les nouveaux fouilleurs (les autres ayant montré qu’ils étaient à peu près bien élevés). Elle est de 45 € et devra m’être adressée sous forme de chèque au moment de l’inscription définitive, lequel chèque ne sera bien entendu pas encaissé et restitué à l’arrivée sur le chantier.
Frais pris en charge et non pris en charge :

– Sont pris en charge :
· l’hébergement

· la nourriture (pour les repas pris à l’école)

– N’est pas pris en charge :

· tout le reste, à commencer par les voyages pour rejoindre le chantier et en repartir (mais le matériel de fouille est quand même fourni et il n’est pas nécessaire d’apporter sa truelle !).

Durée minimum du séjour, dates d’arrivée et de départ :

Pour les nouveaux fouilleurs, s'il y en a, l'inscription pour toute la campagne sera impérative cette année, c'est-à-dire du 15 juillet (arrivée à prévoir le 14 en fin d'après-midi ou en début de soirée) au 15 août (départ prévu dans l'après-midi).
Modalités pratiques de la fouille :

La participation à la fouille implique :

· le travail sur le terrain : de 9h00 à 12h00 et de 14h00 à 18-19h00 (horaires modulables en fonction des conditions météorologiques, des travaux en cours et du travail postfouille) ;
· le traitement du matériel (lavage, marquage, etc.), qui a lieu soit le soir après le terrain s’il est peu important, soit pendant la journée, en équipes tournantes ;
· la contribution aux tâches collectives (cuisine et vaisselle le dimanche, dressage et débarrassage de la table, ménage, etc.).
Les dimanches sont libres, sauf « urgence » de terrain (rare !).
N. B. : Petite précision pour ceux qui n’ont jamais fouillé (et pour quelques-uns qui ont déjà fouillé…) : un chantier de fouille n’est ni le goulag... ni le Club Méd. Ceci signifie qu’il n’y a évidemment aucun impératif de productivité (la qualité du travail primant sur la quantité), ni de temps de présence imposé sur son carré, ni d’autorisation à demander pour faire une pause, etc. Cependant, l’objectif essentiel reste la fouille et faire acte de présence sans plus s’investir, ou en s’investissant majoritairement dans les « à-côtés », ne saurait être considéré comme suffisant…
Renseignements pratiques :
Logement :

Nous sommes logés à l’école municipale d’Agris, que nous partageons cette année avec l’équipe de Puyréaux. Ceux qui veulent dormir « en dur » le peuvent donc, mais il y a également possibilité de planter sa tente dans une des cours de l’école pour ceux qui préfèrent la tranquillité. Dans tous les cas, prévoyez votre matériel de couchage, y compris un matelas si vous ne voulez pas avoir des escarres…
Repas :

Comme signalé plus haut, nous avons la chance d’avoir une cuisinière qui se charge des courses, de la cuisine et de la vaisselle, sauf le dimanche où nous nous débrouillons seuls.
Douches :

Les possibilités de se doucher sur place étant réduites, nous utilisons principalement les douches du stade municipal.

Communication :

· Courrier : adresse du chantier : Chantier de fouilles archéologiques - École municipale - 16110 Agris ; bureau de poste sur place aux heures ouvrables.
· Téléphone : possibilité de se faire appeler à l’école au 05.45.63.91.13 ; cabine téléphonique à 3 km environ.

Pour les mobiles : pas trop de problème de couverture avec SFR (y compris à la grotte) et Bouygues, mais attention Orange passe très mal dans le village et pas du tout à la grotte.
Équipement :

Le chantier fournit tout le matériel de fouille, hors équipement personnel.

Il fait en général chaud, aussi prévoyez léger pour fouiller. Néanmoins, le temps étant imprévisible et les journées parfois fraîches sur la fin, n’oubliez pas les petites laines (voir les gros pulls pour les soirées). Prévoyez aussi des vêtements de pluie, des protections solaires… et de l’anti-moustique…

Pour les chaussures, chaussures fermées sur le terrain (tongs ou sandales proscrites !).
Pour rejoindre la fouille :
· En voiture : l’école municipale d’Agris se trouve en face de l’église (c’est original). Pour le reste (trouver Agris), voyez Viamichelin ou achetez une carte.
· En train : Il faut rejoindre Angoulême ou Limoges, puis prendre le TER pour La Rochefoucauld où j’irai vous chercher. Pour les horaires : SNCF.

Et si vous voulez d’autres renseignements :

N’hésitez pas à vous adresser à moi :

Bruno Boulestin

75 rempart Aristide Briand

16000 Angoulême.

Tél. : 09.53.07.06.07 (prix d’un appel local)

Mobile : 06.20.74.81.10

E-mail : b.boulestin@anthropologie.u-bordeaux1.fr

Informations générales :
Nom :      
Prénom :      
Date de naissance :      
Sexe :  FORMCHECKBOX 
 M    FORMCHECKBOX 
 F


Adresse :      
Téléphone : fixe :      
       mobile :      
E-mail (1) :      
E-mail (2) :      
Dates de participation :

 FORMCHECKBOX 
 Toute la campagne (du mardi 15 juillet au vendredi 15 août)
du      
 FORMCHECKBOX 
 Autre : 

au      
Rappel : les nouveaux fouilleurs doivent cette année s’inscrire pour toute la campagne : arrivée le lundi 14 juillet en fin d’après-midi ou en début de soirée, départ le vendredi 15 août dans l’après-midi.
Modalités pratiques :

 FORMCHECKBOX 
 Je rejoindrai la fouille (école d’Agris) par mes propres moyens
date prévue d’arrivée :      
heure prévue d’arrivée :      
 FORMCHECKBOX 
 Je compte rejoindre par voie ferrée et je souhaiterais que l’on vienne me chercher à la gare de La Rochefoucauld
le (date)      
au train de (heure d’arrivée)      
Le train exact pourra être précisé ultérieurement, au plus tard le 30/06/2008.
Sur la fouille :

Je disposerai d’un véhicule :
 FORMCHECKBOX 
 oui
 FORMCHECKBOX 
 non






 FORMCHECKBOX 
 je camperai
 FORMCHECKBOX 
 je logerai dans l’école
Autres renseignements :

Date de la dernière vaccination antitétanique :      
Personne(s) à prévenir en cas d’accident :
Nom :      
Prénom :      
Téléphone : fixe :      
       mobile :      
et/ou

Nom :      
Prénom :      
Téléphone : fixe :      
       mobile :      
Pour les nouveaux fouilleurs uniquement :

 FORMCHECKBOX 
 C. V. joint contenant les informations demandées

Profession ou études en cours (lieu, nature, niveau) :

     
Expérience de fouille antérieure :
 FORMCHECKBOX 
 oui
 FORMCHECKBOX 
 non
Si oui, sur quel(s) chantier(s) – année(s), directeur(s), nature(s), époque(s) ?
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Utilisation du formulaire de préinscription :





Si vous ne l’avez déjà fait, sauvegardez ce fichier en lui donnant un nouveau nom de la forme [PER08 (nom de famille) (prénom).doc] (par exemple : PER08 Dupont Marie.doc).


Complétez sous Word® (de préférence en doc et pas en rtf) le formulaire de la deuxième partie (après avoir lu la première et sans rien oublier).


Renvoyez le fichier par e-mail à � HYPERLINK "mailto:b.boulestin@anthropologie.u-bordeaux1.fr" ��b.boulestin@anthropologie.u-bordeaux1.fr�





Si vous le souhaitez, vous pouvez joindre à votre mail d’autres documents, par exemple votre C. V.








REMARQUE IMPORTANTE :





Il s’agit bien d’un formulaire de préinscription. Son envoi n’implique donc pas l’acceptation de votre candidature. La procédure d’inscription définitive est la suivante :


Dès réception du formulaire complété, je vous renvoie par e-mail un accusé de réception (il y a des mails qui se perdent…).


Dans les 15 jours qui suivent la réception, je vous recontacte pour vous préciser si votre candidature soulève un problème et lequel (il peut s’agir de dates incompatibles, d’un souci de véhicules m’obligeant à privilégier les personnes venant en voiture, etc.) ou si, au contraire, elle est acceptée sans réserve.


Vous me reconfirmez alors par e-mail votre participation et, pour les nouveaux fouilleurs, vous m’envoyez par courrier postal votre chèque de caution, le tout le plus rapidement possible. Ce n’est qu’alors que l’inscription sera définitivement enregistrée.
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Formulaire de préinscription
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